

школьный дневник

стр. 1
История праздника

стр. 3-4
Наши
письма!

стр. 5-6
Кадет
Тольятти

стр. 7
Еще не все
рассказали!

стр. 2
Митинг памяти



ФЕВРАЛЯ

Выпуск
№ 3

пишатели
школа
№ 47
Тольятти 2018



стр.

1

История праздника

Сегодня – один из немногих дней в календаре, когда сильная половина человечества получает законное право принимать от женщин поздравления, благодарность и, конечно, подарки.

Принято было считать, что 23 февраля 1918 года отряды Красной гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии. Вот эти первые победы и стали «днем рождения Красной Армии».

В 1922 году эта дата была официально объявлена Днем Красной Армии. Позднее 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник – День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада Советского Союза дата была переименована в День защитника Отечества.

Сейчас День Защитника Отечества в России является официальным днем, когда поздравляют всех, имеющих отношение к воинской службе, а не официально – днем, когда дома и в коллективах чтят и поздравляют все мужское население страны. Это мужской праздник, когда мужчины с полным правом принимают от слабого пола подарки, поздравления и благодарность.



23



Митинг памяти



15.02.2018г. в МБУ «Школа № 47» прошел митинг, посвященный памяти выпускника нашей школы Сергея Кохановича, погибшего при выполнении воинского долга в республике Чечня. На митинге присутствовали представитель Совета ветеранов 9-го квартала Автозаводского района, администрация школы, педагоги и учащиеся 5-х классов.

У мемориальной доски Кохановича Сергея Николаевича минутой молчания сегодняшние школьники почтили память всех воинов, погибших в локальных войнах.

Лаконичные строки коротких биографий, юные лица на фотографиях. Им было в среднем по 20 лет. Как это много в историческом измерении! И как ничтожно мало, если столько отведено судьбой. Они уходили от нас в этом возрасте. Иные – моложе, иные – постарше. Ни один не гадал, что погибнет, совершив поступок, о котором потом скажут: подвиг!

Смерть этих ребят – это горе не только родных, это касается всех нас. Совсем недавно они сидели за партами в школе. Со смехом и шутками ходили на призыв в военкомат. Многие из них уже никогда не смогут смеяться так же искренне и беззаботно как раньше. Они видели смерть своими глазами, они хоронили своих друзей, они погибли сами. Прожив такую, до обидного короткую жизнь, они заслужили своими поступками того, чтобы остаться в нашей памяти.

МЫ ПОМНИМ!

февраля

Наши письма!

Дорогие мальчики, подростки и взрослые!

Поздравляю с праздником 23 февраля. Я желаю всем всего лучшего. Хочу поздравить Константина Петровича! Вы очень хороший, веселый, добрый. Настоящий мужчина. Всем мальчикам нужно брать с вас пример. Оставайтесь всегда такими!

Кривохижина А., 5А

Дорогие солдаты!

Знаю, вам сейчас очень тяжело вдали от дома и своих близких. Мы за вас очень переживаем и желаем всем вернуться живыми и здоровыми. Мы верим, что все будет хорошо и благодаря вам на планете сохранится мир.

Спасибо вам за мужество и стойкость! Пусть хранит вас бог. Берегите себя и возвращайтесь поскорее.

Рыжова Е., 4А

Стоим мы на посту, повзводно и поротно.

Бессмертны, как огонь.

Спокойны, как гранит.

Мы — армия страны.

Мы — армия народа.

Великий подвиг наш история хранит.

Р.Рождественский

С любовью!

Здравствуй, дорогой солдат!

Служба твоя, конечно, очень нелегкая, но важная для всех граждан страны. Вся страна знает, как тебе тяжело. Ведь ты рискуешь своей жизнью, находясь на поле боя. Но нужно помнить, что риск — это благородное дело! И значит, что ты, солдат, благородный человек. Этим ты можешь гордиться, ты не должен забывать, что за тобой тысячи человеческих жизней. Желаю тебе справиться со всеми трудностями, которые встретятся на твоем военном, а потом и жизненном пути. Пусть это будет путь добра и справедливости, путь бесконечных побед. Я верю в тебя, в то, что ты никогда не предашь свою Родину, страну, близких для тебя людей. Здоровья, счастья, удачи, сил и стойкости.

Дубосарская А., 4А

Здравствуй, дорогой солдат!

Поздравляю тебя с праздником 23 февраля! Желаю тебе счастья, удачи. Именно в этот день мы поздравляем всех мальчиков, пап, дедушек, братьев — всех наших мужчин. Официально праздник называется «День защитника Отечества» и празднуется с 1922 года. Служба в армии — это долг перед Отечеством, перед самим собой. Желаю тебе и твоим друзьям отличной службы, крепкого здоровья. А я пока буду стараться хорошо учиться.

Шинкаренко А., 4А

С праздником вас, дорогие мужчины, парни и мальчики! Защитники нашей Родины, наших семей и наших ценностей!

Быть отважным порой непросто,

Смелость нужно в себе растить,

Для того, чтобы стать защитником

Нужно искренне что-то любить!

Касандра (псевдоним)

С уважением!

Здравствуй, солдат!

Я живу под мирным небом, учусь в школе, у меня есть родные и близкие родственники. Все это благодаря вам!

Служба ваша нелегка, но очень важна для нашей страны. Ведь именно благодаря вам существует мирная Россия. Такая Россия, в которой мы живем. Благодаря вам, я просыпаюсь каждое утро и иду в школу. Знаете, что именно от вас зависят спокойствие и мир над головой всех россиян. Вы рискуете своей жизнью, находясь в «горячих точках». Мы гордимся, что вы защищаете честь нашей Родины. Ваша доблесть, мужество и отвага неоценимы.

Здоровья, удачи, сил, стойкости и выдержки!

Якунькина Д., 4 А

Уважаемый ветеран!

Хочу сказать Вам огромное спасибо! Спасибо за то, что победили фашистов в Великую Отечественную войну. Спасибо за мирную жизнь, за чистое небо над головой. Я благодарен Вам за то, что Вы защитили нашу Родину, не дали врагу господствовать на нашей земле. Вам было очень тяжело, многие не вернулись с войны. Но Вы выстояли! Я мечтаю быть таким же отважным, храбрым, сильным духом. Спасибо Вам за то, что я родился и живу. Спасибо за победу!

Морозов Д., 4 А

Здравствуйте, дорогие ветераны!

Вы всегда были и будете для нас примером мужества, верности, любви к Родине. Сколько трудных дорог пройдено Вами. Дороги эти были тяжелыми, неровными от разрывов бомб и снарядов. Но вы шли по ним, не обращая на это внимание, потому что у вас была одна цель – освободить нашу страну от врагов!

Здравствуйте, ветераны!

Пишет вам ученица 4 класса. Я очень благодарна за возможность жить в мирной и свободной стране, учиться и заниматься любимыми увлечениями. Спасибо, что я живу со своими родными, у нас есть жилье и еда. Благодаря вам и вашей отваге, патриотизму и силе духа, наша страна одержала победу над фашизмом. Я уверена, что все подвиги, совершенные вами, останутся в сердцах и памяти всего человечества.

Прохорова Е., 4 А

Здравствуй, солдат!

Мне 9 лет и я учусь во 2 классе. Мой старший брат почти год служит в армии, я по нему очень скучаю. Я знаю, что и тебя дома кто-то ждет и любит, пишет тебе письма. Вот и я решил написать, сказать тебе, чтобы ты был молодцом, хорошо служил и защищал нашу Родину, наших близких и родных. Спасибо тебе за терпение, отвагу и мужество. Желаю тебе помнить ради кого ты там, где ты есть!

Чистопрудов С., 2Б



Кадет Тольятти

(социально-значимый проект)

Как это было?

26 января 2017 в 15.00 состоялся установочный семинар для руководителей кадетских классов школ города в рамках работы муниципальной опорной площадки по реализации социально-значимого проекта "Кадет Тольятти".



18 февраля 2017 года в актовом зале МБУ "Школа № 47" состоялась торжественная церемония принятия присяги кадетов нашей школы.



На мероприятии присутствовали ветераны боевых действий, горячих точек, представители морского детского центра имени Е.А.Никонова, родители учащихся кадетских классов, педагоги. Освящение знамени произвел священник Спасо-Преображенского собора иерей Андрей.



11 марта 2017 года на базе МБУ "Школа №47" прошел конкурс инсценированной военно-патриотической песни "Завтра была война". В конкурсе приняло участие 280 кадетов из 13 школ города - 16, 18, 25, 33, 34, 43, 47, 59, 62, 70, 74, 75, школа имени С.П.Королева.



12 апреля 2017 года в тире МБУ «Школа № 47» состоялись соревнования по стрельбе из пневматической винтовки «Меткий стрелок». В мероприятии приняли участия обучающиеся кадетских классов МБУ № 16, 18, 25, 26, 33, 43, 47, 49, 55, 59, 62, 70, 74, 75, 86, всего 60 кадетов.



22 мая 2017 в 14.00 в актовом зале школы состоялся круглый стол "Кадетские классы. Проблемы и перспективы развития" для руководителей школ и руководителей кадетских классов школ города.



В ходе круглого стола состоялись выступления знаменной группы МБУ "Школа №70" и кадетов МБУ "Школа имени академика С.П.Королева". Представители школ поделились опытом работы по организации работы деятельности кадетских классов, выступили с презентацией значимых культурно-массовых мероприятий кадетов, обменялись мнениями о проблемах кадетского образования и путях их решения и пришли к выводу об эффективности и расширении спектра мероприятий в рамках работы муниципальной опорной площадки по реализации социально-значимого проекта "Кадет Тольятти".

25 октября 2017 года на базе МБУ "Школа №47" состоялась военно-спортивная игра «Вперёд, кадет!», в которой приняли участие более 150 учащихся кадетских классов из 15 общеобразовательных учреждений города (МБУ №№ 16, 18, 25, 26, 33, 43, 47, 55, 59, 62, 70, 74, 75, 86, им. Королёва).



статья "Вперед, кадет!" директора школы Прокопченко Ирины Витальевны в городской газете "Площадь свободы" №41 от 02.11.2017г.

В период с 25.10.17г. по 12.11.17г. состоялся конкурс детского рисунка «В единстве сила», посвящённый Дню народного единства. Лучшие работы были представлены на выставке, которая была организована в МБУ «Школа № 47».

В период с 7 по 30 ноября 2017 года прошёл конкурс исследовательских работ «Эхо прошедшей войны». Предметом рассмотрения на конкурсе являлись учебно-исследовательские работы кадетов по темам: «Курская дуга», «Город-герой Волгоград», «Город-герой Москва», «Город-герой Новороссийск», «Город-герой Севастополь», «Город-герой Ленинград», «Город-герой Тула».

30 ноября 2017 года состоялась военно-историческая викторина «Звезда». В ней приняли участие обучающиеся 5-8 кадетских классов общеобразовательных учреждений города. Участникам викторины предстояло справиться с 30 вопросами по темам «Дни воинской славы России» и «Города-Герои Великой Отечественной войны».

7 декабря 2017 года в МБУ «Школа № 47» (2 корпус, Ворошилова, 32) состоялся конкурс театральных постановок «Ваш подвиг в сердце сохраним».

25 декабря 2017 года в актовом зале МБУ «Школа № 47» состоялся кадетский бал «Отчизны верные сыны». Более 150 человек приняли участие в мероприятии. По итогам Кубка «Кадет Тольятти» на балу были награждены победители и призёры конкурсов и соревнований.





Это важно!

Наркотические средства, психотропные и сильнодействующие вещества и ответственность за их распространение и употребление

Сами по себе наркотики – это вещества, способные вызывать состояние радостного опьянения – эйфорию, а при систематическом применении – привыканье и жесткую зависимость. Наркотики бывают естественного происхождения (марихуана, гашин, отчум, конопля) и синтетические, т.е. добывая химическим путем.

За незаконные приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов в значительном размере, действующим законодательством предусмотрена уголовная ответственность.

Статья 228 Уголовного кодекса РФ за незаконные приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, предусматривает уголовную ответственность в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет.

Статьей 228.1 Уголовного кодекса РФ за незаконные производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, предусмотрена уголовная ответственность в виде лишения свободы на срок от четырех до двадцати лет.

Помимо уголовной, действующим законодательством также предусмотрена и административная ответственность.

Так, например, за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, предусмотрена административная ответственность по ст. 6.9 КоАП РФ в виде штрафа в размере до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Информация предоставлена помощником прокурора г. Тольятти,

юристом 2 класса, Д.В. Суховым.



Интернет-ресурсы:

- Фон - http://ityurin.ru/images/23_fev.jpg
Стр 1-2 - <https://avatanplus.com/files/resources/original/58a5e3771dbdd15a48008952.jpg>
Стр 1 - https://regnum.ru/uploads/pictures/news/2015/09/14/1442219928_рождение-красной-армии_normal.jpg
<https://pp.vk.me/c630518/v630518761/17341/VoU-Yt2kQ0o.jpg>
<http://smniish.ucoz.ru/PICTURES/23.jpg>
Стр 3-4 - http://images.myshared.ru/19/1191488/slide_4.jpg
Стр 5-6 - <http://www.coollady.ru/pic/0004/043/031.jpg>
Стр 6 - <http://korolev.msk.ru/images/27061304.jpg>
<https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/10c9/00092500-d288064/img19.jpg>

Адрес
школы:
бульвар Туполева, 12
тел.: 36-66-77

Директор: И.В. Прокопченко

Главный редактор: Кулева Е.Н.

Исполнительный редактор: Корнеева Ж.А.
школьный сайт: <http://school47.tgl.net.ru/>